

安徽省宁国市宁墩中学

亲爱的叔叔阿姨：

你们好！

最近，你们身体好吗？工作顺利吗？我非常想念你们。

上次你们寄来的信，我看了很感动，眼泪不知不觉的流了下来。信中的内容我仍然记忆犹新。我非常珍惜你们寄来的信，虽然是几封小小的书信，但这里包含着你们对我的深厚爱意。

这一学期，我的学习成绩还好。上课认真听讲，积极发言，老师布置的作业，我及时完成。对学习认真负责。学校评优，老师布置的作业，我及时完成。对学习认真负责。学校评优，秀作业，我的语文作业评为一等奖，被老师选为团员。虽然这些是不足为过的。但我会再接再厉，努力学习，成为一名优秀的中学生。

学校上次搞了一个捐款活动，是因为有一个名叫胡心晨的小同学，得了白血病，需要大量的金额来治疗，学校的师生都为胡心晨捐了款，老师说我不用捐了。我对老师说：“我也要捐款”。虽然我家也很困难，但是我有一颗爱心，捐点钱给胡心晨，毕竟于是救了她的生命。最后，我征得老师的同意，为胡心晨同学捐了点钱，虽然不是很多，但这是我的一片心意。

在家里，我经常帮助妈妈做事情，例如：洗衣服、做饭等。我妈妈现在的身体还好，妈妈总是对我说，要好好

安徽省宁国市宁墩中学

学习,以优异的成绩回报帮助我们的人,我牢记着妈妈的话。

亲爱的叔叔阿姨,你们对我的学习生活的关心是无微不至的,你们用那丰富的爱心为我指导方向,让我在大千世界里搏击、奋斗、成长。

亲爱的叔叔阿姨,感谢你们不远万里寄来的书信。我会努力学习,以优异的成绩回报你们和帮助我们的人。等我长大了,做一个像你一样有爱心的人,去帮助一些困难的人,使他们得到帮助。

祝

身体健康! 工作顺利! 天天开心!

初二(4)班徐双月

2008年1月1日

敬爱的伯伯、阿姨：

你们好！

你们的身体好吗？工作顺利吗？你们在这一年里过得愉快吗？我是受到你们的爱心资助的贫困孩子。谢谢你们博大无私的爱，没有你们的爱心，我恐怕就不能在这宽敞明亮的教室里和同学们一起学习了。我和我的家人都很感谢你们。

我爸爸车祸去世后，家庭中的经济来源出现了严重的问题，妈妈为了支撑这个破碎的家，她不辞辛苦地劳动，起早贪黑地干活，都是为了这个家。奶奶已年迈老衰，干不动活，爸爸的离去，给奶奶沉重的打击，奶奶的身体也一天比一天差，看了不少医生，药也吃了不少，还是不见起色。眼看家中的积蓄都用完了，妈妈在无奈地情况下，就向亲朋好友借钱，苍天不负有心人，奶奶的身体总算有了一点起色。妈妈又去上班了，希望能把借得钱还上。妈妈每月的工资只有六七百元，给奶奶看病都不够，还给亲朋好友就成了一个大问题。

奶奶因疾病缠身，还是在2007年7月间去世了，家中就剩下我和妈妈。妈妈也一天比一天憔悴，妈妈却还是一如既往的努力工作。看到眼前的妈妈，我心里十分难过。我想我长大了，

有义务去撑起这个破碎的家，为了这个家，为了回报你们的爱心，我要努力奋斗，努力学习。即使成绩不好，我也要奋发图强，朝着目标进步。我相信只要付出，就会有回报的。

虽然我们从未见过面，但是我很感谢你们。如果没有你们的爱心资助，我恐怕会辍学，没钱读书的问题，是你们一次又一次地帮助我，让我重新回到学校里读书、学习。我一定会努力地学习，不会让你们失望，我会用我最好的成绩来回报你们。等我长大了，我也要向你们一样默默无闻地为穷苦孩子奉献自己的爱心。让世界充满爱心，让每个贫困孩子都能继续上学。我会自己真诚的心来回报社会，回报帮助我的爱心人士。

· 祝：在新的一年里，身体健康，万事如意！

此致！

敬礼！

贫困孩子：何欢

2007年12月8日

敬爱的叔叔阿姨们。

你们好！

我是你们所接济的所有人中一位普普通通的中学生。像所有的人一样，忘不了你们那比远古蓝天更为辽阔的恩情，是这份恩情，给我带来了援助，送来了希望，是这份恩情，点燃了我的梦想，鼓起了我的勇气。妈妈说过，人要学会感恩。俗话说，大恩不言谢。可是对于莫大的恩，连一句基本的道谢话都没有，又能有多大的报恩之举呢？就像百米赛跑，没有起步哪有终点呢？所以，就算隔着千山万水，我也要向你们说出一个困境中儿童内心的心声——“谢谢！！”这是两个字，但它是我千言万语所交织而成的最沉重的梦，真想它飘过一座座山，一条条河，呈现在你们面前！

两年了，身上的疤早已痊愈，可是每每触及，却在心中滴下了淋淋的鲜血，心在隐隐作痛。却又想起那悲惨的一幕。（对不起，我不想再揭伤疤了，请谅解。）妈妈，一个秉性纯朴善良的人却遭到了上帝不公平更不公正的虐待。从此，妈妈终身残疾，连生活也不能自理，我长仰天痛哭，问过世间还有什么公正。撕心裂肺地与妈妈抱头痛哭，哭得泪干了，哭得心冷了，仿佛在一瞬间哭去了一切一切，幸福成了擦肩而过的路人，欢笑成了冬天里的冰霜。爸爸一夜白了数多头发，我们姐弟一夜之间变得哀沉。爸爸带着我们搬离了家乡，过着流离颠离的生活，但幸运的是，我还有个完整的家。我不再奢望，我从来不觉得一秒有多长，可是谁又会体会到一秒的漫长，我以为我的少年从此便成了那一秒的牺牲品，早一秒，晚一秒今天就不会落得如此境地，在那一秒长大了，我从来没怪过妈妈，因为只有我才知道，妈妈才是最大的受害者，她

从前是那么要强，而今天却成了靠爸爸养活的“闲人”，她有多痛，多苦啊！

风雨中一个颤抖的家，一个再也经不起任何风浪的家在摇曳，摇曳……是你们，似骄阳冲破阴云，照进了我家，给我们家带来了风雪中最重要的炭，温暖了我家人的心房。那天，得到了你们的援助，我发现，妈妈的嘴角露出了已阔别多年的微笑……

妈妈唤我到床前，抚摸着我的头跟我说了许许多多，她问我拿什么回报你们，我说自打两年前，我就不是我，而是妈妈的那只右手，只听她的话，妈妈告诉我好好学习，好好学习，我点着头。

我不相信责任是一股足以让所有人畏惧的神力，但每当我遇到拦路的荆棘时，是责任支持着我打败一切，不再畏惧，我知道我已死过一次，但死神却抛弃了我，他不想让我们母子一蹶不振，可是他再也不会将我擒住了，我要努力学习，不为自己，为妈妈，为了不辜负你们的爱心，我郑重地起誓，一定要学有所成，我的理想就是像你们一样，关心爱护每一位困境中的人，直到世界上没有穷苦与分离。

请相信我吧，叔叔阿姨们，我一定会成功的，但我要先对你们说“谢谢!!!”是你们，在我的心中栽下了爱的种子，是你们，点燃了我的梦，延续着我的梦。

此致

敬礼

叶亚熙

2007年1月22日